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Opening en vaststelling 
agenda 
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Notulen vergadering  
d.d. 23-09-2025 
 

  
In de notulen is bij het inspectierapport de eerste zin niet 
af. Dit is de goede zin: 
De inspectie ziet een duidelijk vooruitgang van de 

aandachtspunten waar de Kerkuil aan werkt. 
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Aanwezigheid van de opvang. 
 

  
• Oudercommissie opvang en samenwerking sluit 

aan met 4 gezichten. 

• De oudercommissie doet van alles rond de opvang 

(ook bij Eigenwijs) Vooral Suzan draagt punten 
aan. 

• Zij bekijken vooral wat ze voor het beleid kunnen 
betekenen. 

• Vanuit de Blosseraad is ook iemand aanwezig. 
Beleidstukken worden daar ook behandeld.  

• Wij van onze kant vertellen ook wat de MR inhoudt. 

Een paar besproken punten: 
Een overdracht van de BSO welke kinderen op 
welke dag komen. Was dit jaar wel, maar is niet 
helemaal goed gegaan. 
Er is op dit moment geen plaats op de BSO om door 
te stromen vanuit de opvang. De wachtlijsten zijn 

snel een knelpunt. 
De expeditie is een gezamenlijk iets om aan te 
werken. 

Onderwijs en opvang hebben een gezamenlijke 
studiedag gehad op 17 oktober. Er is een uur 
samen overleg geweest. De kleuters en peuters 
hebben wel een langer gezamenlijk deel van de 

dag gehad, dat als waardevol werd ervaren. 
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Mededelingen vanuit het team 
Deze staan onderaan deze agenda 

 
 
 
Directie:  
 
OR:  
 

Ouders:  

 
GMR: Notulen staan in Outlook 
Blosse 
 

  
Inloggen op 
www.blosseveld.nl 

Mr.dekerkuil@blosse.nl 
Uiltjes2! -> updaten  
 
- 
 
 
- 

 

 
- 
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Ouderavond 7 & 8 
 

  

Er is een ouderavond geweest voor de groepen 7 en 
8.Was heel druk bezocht. Veel leerlingen waren ook mee 
met hun ouders. De sfeer was daardoor anders. Wel 
goed. 
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Nieuwe MR leden gezocht 
 

  
• Kwieb bericht Marco 
• Reeds gemelde potentieele kandidaat 
• Nieuwe aangemelde kandidaten 

• Potentiele kandidaten in de ogen van leraren 
• Sander Groefsema wordt door Marco uitgenodigd 

voor de volgende vergadering. Hij had wel 
belangstelling voor een plaats in de MR. 

 

7 Kindcentrumplan  Edwin heeft ook wat tips gegeven. Deze neemt Helga mee. 

Er worden in de vergadering diverse opmerkingen gemaakt 
die Helga en Mark meenemen 

8 Begroting  De vergadering voor komend jaar moet een week 
later worden gepland. Dit in verband met het 
bespreken van de begroting. 
Blossebreed zijn de leerlingenaantallen niet zo hoog als 

verwacht. De inkomsten van Blosse zijn lager. Dat moet 

met alle scholen worden opgelost. 
Alle scholen moeten dus bezuinigen. 
De begroting hoeft niet direct goedgekeurd te worden. 
De ondersteuning in de basisvaardigheden en de NPO 
gelden gaan dit jaar stoppen. Dit kunnen de leerkrachten 

nu zelf oplossen. 
Inclusief onderwijs is nu al min of meer bereikt. 
Geld voor vakleerkrachten blijft belangrijk. 
Limmen groeit. Er wordt geld gereserveerd voor een 
instroomgroep voor kleuters komende 4 jaar. 
Langdurig ziekteverzuim is zorgelijk. Veel geld nodig voor 
invallers. Hiervoor is geld gereserveerd. 

Investeringen worden gedaan op ICT. 
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Volgende vergadering 

  
13-1-2026 
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Planning data 2025/26 
 

  
1) 23 september 
2) 18 november 
3) 13 januari 
4) 17 februari 
5) 7 april 

6) 16 juni 
 

 
 

 
 

• Voor de herfstvakantie hebben we als afsluiting van de kinderboekenweek een 
kerkviering gehad met een musical die verzorgd was door de beide groepen 4. 's 
Middags hebben we een succesvolle boekenmarkt gehad. De kinderen gingen 
allemaal blij naar huis met (voor hen) nieuwe boeken. 

• Op 17 oktober hebben we een goede studiedag gehad samen met de opvang. 
Deze keer deed het Kleurenorkest niet mee. In de ochtend hebben we samen 
activiteiten gedaan en gebrainstormd. Daarna zijn onderwijs en opvang op een 

Actiepunten  Wie 

Marco nodigt Sander uit voor de volgende vergadering Marco 

Helga en Mark nemen de punten voor het Kindcentrumplan mee Helga en Mark 

Iedereen bekijkt de begroting voor ondertekening Allen 



constructieve wijze aan de slag gegaan. Na afloop hebben we wel samen nog wat 
gedronken.  

• Na de herfstvakantie zijn we met veel zieken gestart. Gelukkig kon dit met veel 
kunst- en vliegwerk toch worden opgelost. 

• In bijna alle groepen is weer een nieuw project IPC gestart. 
• De rapporten zijn 29 oktober weer meegegaan met de kinderen. De week erna 

hebben we de kindgesprekken gehad. 
• Er is een filmpje gemaakt over de regels op het bovenbouwplein. We hopen zo 

dat het fijner spelen wordt voor iedereen. 
• We hebben ook een nieuw enthousiast gezicht vanuit de bibliotheek: een 

combinatiefunctionaris. De oude (Anneke)  is met pensioen en Anne Mae is met 
veel enthousiasme begonnen. 

• Er wordt op dit moment alleen maar aan Sint Maarten gedacht, maar de mails 
over Sint en Kerst komen ook weer binnen bij het team. Allemaal leuk! 

 


